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Уважаемые коллеги!

Красноярский краевой институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования 30-31 октября 2023 г. проводит семинар «Современные формы организации профессионального развития педагога 
в образовательной организации» (8 часов).
К участию в семинаре приглашаются: руководители и методисты муниципальных методических служб, члены регионального методического актива, заместители директора по учебно-воспитательной работе, курирующие вопросы профессионального развития педагога, методисты образовательных организаций, педагоги, претендующих на квалификационную категорию «учитель-методист» и «учитель-наставник».
Семинар проводит Богданова Ольга Владимировна, старший преподаватель Центра повышения профессионального мастерства педагогических работников КК ИПК.

Эффективное проектирование процесса профессионального развития педагога в условиях изменений - важный ресурс для успешного вхождения образовательной организации 

в систему координат современного качества образования. Грамотный отбор методистом оптимальных форматов профессионального взаимодействия способствует освоению педагогом актуальных компетенций и позволяет стать успешным в становлении собственного профессионализма.

Семинар позволит овладеть новыми формами организации профессионального развития педагога и ответить на следующие вопросы:

-что должно сегодня измениться в вопросах профессионального развития педагога?

-как сделать профессиональное взаимодействие между педагогами более гибким 

и адаптивным?

-какие подходы к классификации форматов профессионального развития педагога актуальны сегодня?

-как осуществлять отбор форматов для профессионального продвижения педагога 

в Вашей образовательной организации?

-чем отличаются профессиональные обучающиеся сообщества от традиционных методических объединений педагогов, в чем заключается их феномен?

-как выявить содержательный контекст и удержать результат методической деятельности в процессе профессионального развития педагога?
Форма проведения: заочная, с применением дистанционных технологий.
Время проведения: с 14:00 до 17:00  

Стоимость участия в семинаре: 1 000 руб. за одного обучающегося.

По итогам работы участникам будут выданы электронные сертификаты.
Обязательная регистрация: https://forms.yandex.ru/u/6513a09402848f8d27b25c52/ 
Все организационные вопросы можно задать Юлии Сергеевне Поздняковой, 
телефон: 8 (950) 402-5540, e-mail: pozdnyakova@kipk.ru. 

Проректор 
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